Errata

In scenario FT209 Euphrates Clash: for the Bedouin reinforcements, the SSR should have read "mounted if possible".

In scenario FT219 Koniev's Finest:

- the entry zone for the German should read "on/between tW10 and tGG2"
- the SU-76 and M3A1(a) are OT
- the PzJg Tiger has wrong MG factors on the counter. Correct values should read:
 "3/-", as shown below:



Page 51, 2nd table, Lun4 OB additions with American margin results: the sentence "remove the SdKfz 231 from the at start German OB" should be changed to "remove the SdKfz 232 from the at start German OB".

Page 51, Lun3 outcomes, American margin, Lun4 additions: the "M8 GMC" is in fact a "M8 HMC" US note 43.